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* |temii, marcati cu asterisc (*) contin sarcini cu caracter divergent si presupun mai multe variante de
raspuns / metode de rezolvare.
** Pentru ecuatiile chimice: toate formulele corecte - Ip, stabilirea corecta a tuturor coeficientilor - 1p.
Itemii nr. 5 si 10 (rezolvari de probleme):

- la calcularea ,,v”’ sau ,,m”

corelatiile respective, notate direct in ecuatie sau aparte;
- dacéd la o anumita etapd a rezolvarii este comisa o eroare de calcul ce duce dupa sine modificari in
calculele urmatoare, eroarea comisa se depuncteaza o singura data.

substantei dupa ecuatia reactiei, Se cere argumentarea calculelor prin

Item Etape, raspunsuri si norme de evaluare Specificarea | Total
punctajului punctaj

1 Pentru fiecare completare corecta a enunturilor Propuse.........coueieiviininneneiesinsinnnes 1x9=9p 9p
2* Pentru fiecare completare corectd a enunturilor din tabel..............cccocoveevieviienneennn.n. 1x9=9p 9p
3 Pentru scrierea corectd a ecuatiilor reactiilor chimice **..........ccccevviviiiieiiiiiniininnnas 2x3=6p 6p
4 Pentru indicarea corecta a tipului reactiei ChimicCe..........cc.ocervrerienienieneene e 1x3=3p 11p

Pentru scrierea corecta a ecuatiilor reactiilor chimice™®™* ............ccoviinniiiiieenns 2x4=8p
5* Pentru analiza si notarea corecta a conditiilor problemei ............ccooeveveverververciennnnns 1p 8p

Pentru notarea corecta a coeficientilor in ecuatia chimica............cccccoeviiiiiniinnnene 1p

Pentru calcularea corectd a M(NaOH) =40 g/MOl.........ccccooveviiiiicii i 1p

Pentru calcularea corecta a v(NaOH) = m/M = 160 ¢/40 g/mol =4 mol ................... 1p

Pentru calcularea corectd a v(Mg(OH)2) dupa proportie (scrisd in ecuatie sau

notata aparte): V(MQ(OH)2) =2mol ..., 1p

Pentru calcularea corectd a M(Mg(OH)2) =58 g/mol... e | 1P

Pentru calcularea corectd a m(Mg(OH)2) =v-M = 58 g/mol 2mol 116 [ 1p

Pentru notarea corecta si utilizarea corecta a unitatilor de masura . 1p

Pentru rezolvarea corecta a problemei prin orice alta metoda se va acorda

punctajul maximal.
6 Pentru fIECAre rASPUINS COTECT......iiiiiiiiriiriiieiriitiireatestestesreeseesreereereeresseeeessessesseens 1Xx6=6p 6p
7 Pentru scrierea corectd a formulelor SArUrilor..........cccvvvvevieiiieeiie e e 1x2=2p 9p

Pentru scrierea corectd a denumirilor SArUTIIOT. . ..uueeeeeeeeeeees 1x2=2p

Pentru scrierea corectd a ecuatiei reactiei (EM, EIC, EIR) ..................cccceceeeee. | 1X5P

- pentru toate formulele corecte in EM..........cccooviiiiiiiiiiii e 1p

- pentru stabilirea corecta a tuturor coeficientilor in EM ..o 1p

- pentru toate formulele corecte in EIC.........cccoooiiiiiiiiiiiic e 1p

- pentru stabilirea corectd a tuturor coeficientilor in EIC............ccccoovvvvvinnnn. 1p

- pentru toate formulele si coeficientii in EIR.............coooviiiiiiiiii, 1p
8 Pentru fiecare alegere COrECta.......couiimiiiiiiiiiiiiieiiesesieeeeiesreeeereesre e e eeeere s 1Xx6=6p 6p
o* Pentru completarea corecta a spatiilor libere din tabel .............ccoeecvviiiiiiiiininiiee, 1x6=6p 10p

Pentru scrierea corectd a formulelor ChimICe.......vvvveeeeeeee e 1x2=2p

Pentru scrierea corectd a denumirilor substantelor.........coocevviniiiiniiniciiennens 1x2=2p
10* | Pentru analiza si notarea corectd a conditiilor problemei ...........ccccceeeeriiriiiieennnns 1p p

Pentru notarea corecta a coeficientilor in ecuatia chimica..........c.ccooceeeerereneeneeenne. 1p

Pentru calcularea corecta a v(HCHO)=V/Vm= 448 1/22,4 I/mol =20 mol.......... 1p

Pentru calcularea corecta a V(CH30H) dupa proportie (scrisd in ecuatie sau

notata aparte): v(CH3OH) =20 mol.. | 1P

Pentru calcularea corecta M(CH30H) = 32 g/ mol ................................................... Ip

Pentru calcularea corectda 8 M(CH3OH) = v-M =32 g/mol - 20 mol =640 g ..... Lp

Pentru notarea corecta si utilizarea corecta a unitatilor de masura . . 1p

Pentru rezolvarea corecta a problemei prin orice alta metoda se va acorda

punctajul maximal.
11* | Pentru scrierea corecta a fiecarei ecuatii de reactie chimicd **..............cccoeceeene. 2x4=8p 8p
12* | Pentru completarea corecta a spatiilor libere .........cccco.ooviiiiiiiiiiiiiie, 1x8=8p 11p

Pentru scrierea corecta a unei proprietati fiziCe.........ccoovvererinininieniieicenn 1p

Pentru scrierea corectd a ecuatiei reactiei ChimMICE™ ™ ..o 2x1=2p

Total 100 p




